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Δίπλα στους φυλακισμένους η Συνέλευση των 
Κανονικών Ορθοδόξων Επισκόπων των ΗΠΑ
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Η Συνέλευση των Κανονικών Ορθοδόξων Επισκόπων των ΗΠΑ στέκεται δίπλα 
στους φυλακισμένους, παρέχοντας πνευματική βοήθεια σε καιρό πανδημίας και 
μάλιστα πιο εντατικά, εφόσον οι επισκέψεις στις φυλακές έχουν απαγορευτεί 
προσωρινά. Η Συνέλευση αποφάσισε να στηρίξει πνευματικά τους απανταχού 
κρατούμενους, εφόσον αναγνωρίζει πως η περίοδος που διανύουμε είναι ιδιαίτερα 
δύσκολη για κείνους.

Δείτε την ανακοίνωσή της:

«Παρά τις πρωτοφανείς προκλήσεις από την παγκόσμια πανδημία του κορωνοϊού, 
ο Ορθόδοξος Χριστιανικός Σύνδεσμος Φυλακών (OCPM), ένας οργανισμός της 
Συνέλευσης των Κανονικών Ορθοδόξων Επισκόπων των ΗΠΑ, διατήρησε την 
σύνδεσή του με ορθόδοξους άνδρες και γυναίκες σε φυλακές σε όλες τις Ηνωμένες 
Πολιτείες. Σε απάντηση στην αναστολή των επισκέψεων των κρατούμενων στις 
φυλακές, ο OCPM επέκτεινε το πρόγραμμα αλληλογραφίας του. Η συνεχής ροή 
των Ορθοδόξων βιβλίων, των βιβλικών μελετών, και οι εξατομικευμένες 
επιστολές κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου φέρνουν τον Χριστό και 
την παραμυθία Του σε αυτές τις ψυχές, που υποφέρουν στη σιωπή
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Από την αρχή της κρίσης στις Ηνωμένες Πολιτείες, από τον Ιανουάριο έως τον 
Μάιο του 2020, η OCPM έστειλε 6.946 ατομικές επιστολές, 8.213 εικόνες και 5.565 
καρτ ποστάλ και εβδομαδιαίες διαλέξεις. Ο Σύνδεσμος έστειλε επιπλέον 370 
πακέτα πνευματικών υλικών, 472 Βίβλους και βιβλία και 163 οδηγούς κατήχησης 
κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου ανάγκης.

«Ως Ορθόδοξοι Χριστιανοί, πρέπει να ακολουθήσουμε τον Χριστό ενθυμούμενοι 
όσους έχουν ανάγκη. ειδικά σε περιόδους κρίσης», δήλωσε ο Νικόλαος 
Πετρογιώργης, Εκτελεστικός Διευθυντής της OCPM. «Οι συχνά ξεχασμένοι 
άνθρωποι στις φυλακές έχουν πληγεί σκληρά, καθώς οι μολυσματικές ασθένειες, 
όπως το COVID-19, εξαπλώνονται πολύ εύκολα ανάμεσά τους. Επιπροσθέτως, οι 
επισκέψεις έχουν ανασταλεί, που σημαίνει ότι δεν μπορούν να ανταλλάξουν 
επισκέψεις με τις οικογένειές τους ή τους εφημέριους. Με την υποστήριξη των 
ιεραρχών, των ενοριών και των συνεργατών μας, προσαρμοστήκαμε επιτυχώς στις 
μοναδικές προκλήσεις που τίθενται, προκειμένου να συνεχίσουμε να προσεγγίζουμε 
εκείνους τους ανθρώπους που επιζητούν απελπισμένα τη μετάνοια και την 
εκκλησία στη φυλακή».


